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Завітала Масляна у школу... 

Масляна – одне з календарно-побутових 

свят, яке пов’язане із давнім народним звичаєм – 

проводами зими і зустріччю весни. Це свято 

триває тиждень, щовечора збирає молодь на 

вечорниці.  Гуляли  всі до третіх півнів, бо це було 

останнє гуляння в хаті. Після Масляної збирались 

вже на вулиці. Тиждень Масляної починався з 

понеділка. 

Долучилися до давніх українських звичаїв і 

учні 9-10 класів .   Учні розповіли про історію 

проведення Масляної, співали пісень, розігрували 

сценки. Дівчата пригощали гостей свята смачними 

варениками та налисниками. Не обійшлося і без 

веселих розваг.    Звичайно ж перемогу у грі 

«Зима-Весна», безсумнівно, отримала Весна! 
 

 

З 15 лютого 1989 року ми вшановуємо 
учасників бойових дій на території інших держав та 
відзначаємо 24-у річницю завершення 
виведення  обмеженого контингенту радянських 
військ  з республіки Афганістан. Військовослужбовці, 
які з честю виконали свій військовий обов’язок, стали 
гідним прикладом мужності, відданості та героїзму.  З 
нагоди відзначення зазначеної  річниці   в школі були 
проведені  заходи: 
       члени учнівського самоврядування  вшанували 
пам'ять загиблих покладанням квітів до меморіалу 
воїнам-афганцям; 
       були проведені  виховні години в 5-8 класах на 
тему: «Біль Афганістану»; 
        проведено урок пам’яті в 11а класі; 
        учні  9-10 класів переглянули документальний 
фільм «Біль і надія Афганістану». 
          Афганських подій ніколи і нікому не викреслити з 
календаря. І скільки б ми не повертались до тих подій, 
встановлюючи нові і нові факти, змінюючи цифри, все 
переоцінюючи , істина залишається одна – незмінно 
житиме пам'ять про Афганістан. 
 

Нещодавно у стінах нашої школи відбулися   

змагання між школами міста з волейболу.  

Команди дівчат та   хлопців зайняли ІІ місце. 

Школярі були захоплені змаганням  і відчайдушно  

відстоювали честь нашої школи. 

Бажаємо  успіхів! Нехай і надалі  наші команди 

радують нас перемогами. 


